
Compte-rendu du Conseil d’administration du 23 février à RENAISON 

Présents :, M. PAUL, B. JAYOL, M. MAISONNETTE,  A. SERPOLLIER, G. DRU, G. MANET, G. LAURENT, A. 

GREGOIRE,  E. COLLANGE, B. BRATKO, , R. CHAPUIS, J.J. VRAY. G. FABRE J. C. SABY 

Excusés : P. GENTIL-PERRET, C. LONGERE ,  H. BELLET, J. GRAS, J.P. DUMAS, S. BERLIER, J. C. TINIVELLA 
Invités :Jean-Pierre SAPT, Adjoint au Maire et Médina et Caroline, jeunes du service civique. 

 Accueil : 
Jean-Claude SABY, ancien Maire de Renaison, dans son petit mot d’accueil, nous dit toute sa satisfaction d’accueillir les anciens Maire à Renaison. 
Il excuse Monsieur le Maire qui sera représenté par Monsieur Jean-Pïerre SAPT, Adjoint aux associations qui nous rejoindra en fin de réunion. 
Nous apprenons, avec tristesse, le décès d’Albert, mari de notre collègue Roselyne MAYQUES de VERIN. Des condoléances ont été adressées. 
Alain SERPOLLIER assistera aux obsèques où il représentera l’Association. 

 Présentation de Médina et Caroline, jeunes en service civique. 
Médina et Caroline, qui ont fait des études universitaires d’histoire viennent de nous rejoindre depuis le 3 octobre pour Médina et depuis le 5 
décembre pour Caroline pour quelques mois en service civique. Après une courte période d’adaptation, elles sont maintenant opérationnelles 
et s’acquittent de leur tâche avec beaucoup d’assiduité et de sérieux. Le travail déjà accompli est remarquable. Elles seront invitées à 
présenter ce qu’elles font lors de l’A.G. 

 Point sur les adhérents : 
À ce jour, notre association compte 83 adhérents. C’est moins que l’an dernier !  
Mise à jour du tableau des adhérents. Un mail a été envoyé, à nouveau, aux maires qui ont cessé leurs fonctions en 2020 et qui n’ont pas encore 
rejoint notre association. 3 ont répondu pour l’instant. Un courrier postal a été également envoyé aux retardataires. Nous aimerions avoir, au moins, 
un retour de ceux qui ne souhaitent plus adhérer. 

 Point sur les finances : 
J.C. SABY, trésorier, fait le point sur les finances qui accusent un déficit de 745,22 € pour l’année 2022.  

 Service civique : 
Le point est fait avec Médina et Caroline sur ce qu’elles ont entrepris depuis leur arrivée. 
Elles sont présentes au local du lundi au jeudi. Elles effectuent des recherches et collectent auprès des communes les renseignements manquants 
afin de compléter leurs fiches sur notre site internet. Elles travaillent également sur les personnes célèbres qui ont marqué l’histoire de notre 
département dans tous les domaines. Une fiche sera consacrée à chacune et chacun et sera consultable sur notre  site internet. 
Nos jeunes ont rédigé une newsletter pour présenter leur mission ainsi que le SNU. Très beau travail qui sera transmis à l’AMF 42 pour diffusion aux 
communes ainsi qu’à nos adhérents. Quelques exemplaires sont remis aux présents. D’autres seront donnés aux présents à l’AG 
A noter qu’il faudra renouveler notre agrément pour pouvoir accueillir de nouveaux jeunes. 

 Organisations 2023 : 
Assemblée générale : 
C’est la commune de RENAISON qui accueillera nos activités 2023. 
Jean-Claude SABY ainsi que  Bernard JAYOL et Georges DRU sont les référents du secteur pour cette organisation. 
Date de notre AG :  jeudi matin 16 mars 2023 à 10h. 
Lieu : salle de la Parenthèse où se tiendront l’AG et le repas préparé par un traiteur local. Les menus nous seront transmis par Jean-Claude SABY 
pour choix au plus vite afin que les invitations puissent partir dès demain. L’apéritif serait offert par la Mairie de Renaison. 
Une partie du Conseil d’Administration sera renouvelé. Il s’agit de R. CHAPUIS, G. DRU, G. FABRE, P. GENTIL PERRET, C. LONGERE, M. 
MAISONNETTE. Georges nous fait savoir qu’il ne souhaite pas se représenter. Il faudra aussi remplacer Jean GRAS démissionnaire et Jean-Paul 
DUMAS.  
Journée découverte : jeudi 1er juin : Programme à définir avec nos collègues du secteur 
Journée détente : jeudi 21 septembre: Programme à définir avec nos collègues du secteur 

 SNU : 
Brigitte BRATKO rappelle en quoi consiste le SNU et l’implication de notre association en direction des jeunes qui viennent passer 3 journées lors de 
chaque vacances scolaires et découvrent le fonctionnement des institutions françaises à travers la fonction de Maire et son évolution depuis sa 
création. Ils pensent travailler sur les femmes maires, conseillères départementales et parlementaires du Département. Des projets de sorties pour 
découvrir une Mairie, la Préfecture, le Conseil Départemental sont en cours…De leur avis, tout se passe bien. 

 Questions diverses : 
Partage des locaux avec l’Association des Anciens Conseillers Départementaux : Demande a été faite. En attente de la réponse de la Mairie de 
Saint Etienne. 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 12h et, après l’apéritif offert par la mairie de RENAISON, nous partageons un repas dans un 
restaurant du beau village de SAINT HAON LE CHATEL. A noter que chaque convive participe au montant du repas à hauteur de 15€. 

 Prochaine réunion du CA : 27 avril 2023 
  
        Le Président :     Le secrétaire : 
. 
 
 


